

# 本报爱心送考活动又添新军 1200多台爱心车辆整装待命

本报讯(记者 黄晏君 文/摄)连日来,2024新晚报爱心送考活动持续升温,预约高考期间接送考生车辆的家长络绎不绝,新晚报爱心送考各车队联系人正忙着为考生、家长与驾驶员对接。30日当天,又有部分爱心驾驶员加入送考行列,为考生持续助力,使本次爱心送考车辆达到1200多台。

30日早晨开始,本报爱心送考各车队的预约电话就变成了真正的“热线”,许多考生家长纷纷与各爱心车队负责人联系预约。家住呼兰区的考生家长杨先生是一位农民,这些日子正忙于扣大棚,没时间陪孩子去离家20多公里外的第47中学考点考试。正当他发愁时,得知新晚报爱心送考活动启动了,就抱着试试看的心里,拨通了飞达三公司的预约电话,负责人为他对接了该公

司雷锋车队队长、五星级驾驶员邹洪斌。

邹洪斌已经与考生约定,7日、8日、9日每天早晨7时,到达考生位于呼兰柒季城小区的家中接他,将其送到47中学,考完试后再把孩子送回家中。邹洪斌住在群力,每天接送孩子的路程达60多公里。考生家长杨先生对记者说:“我是一个农民,邹师傅说,我们农户不容易,说啥也不要我们车费,真是太谢谢新晚报和邹洪斌师傅了!”

30日,各公司车队送考协调人都在认真记录每一个致电约车的考生需求,并以最快速度帮助考生和驾驶员进行对接。

30日上午,燎原的士党员服务队和飞达实业一公司雷锋车

队也加入了爱心送考队伍。飞达一公司雷锋车队队长、五星级驾驶员刘海东表示:“我希望为家乡考生做一些力所能及的事,能够接到新晚报爱心送考的‘大单’,我们都很自豪、心里特爽。”

截至30日15时,2024年新晚报爱心送考的车辆已经达到1200余台,包括部分私家车车主在内的驾驶员们已经做好接送考生的各项准备,请有需要的考生和家长致电预约。



爱心送考车队  
联系方式

致远出租汽车有限公司王经理 18546024566	飞达实业一公司郭经理 18746695333
龙江旅游公司雷锋车队金经理 15636158855	方正爱心车队李队长 15946021045
飞达实业三公司常经理 88990895 15604806758	燎原的士党员服务队薛书记 15046086660
大众交通运输有限责任公司王主任 18804630407	

## 紫丁香逐渐凋谢,小叶丁香、蓝丁香随后绽放 哈市丁香美景进入第二季

本报讯(记者 霍亮 文/摄)“丁香之城”哈尔滨进入了丁香美景第二季。从5月下旬开始,哈市满街的紫丁香逐渐凋谢,小叶丁香、蓝丁香及关东丁香随后绽放,红丁香和辽东丁香5月底或6月初开花。

日前,在建国公园附近,蓝丁香娇艳绽放,与其他丁香相比,蓝丁香显得娇小可爱,身高只有1米左右,却有着艳丽的花朵,花期一般在5月中下旬。

与蓝丁香相比,关东丁香可谓大块头,它是木犀科丁香属落叶灌木或小乔木,身高可达5米,叶片较大,花期在5月下旬至6月上旬。

小叶丁香也是木犀科丁香属的植物,它的特点是圆锥花序疏松,由侧芽抽出,花序轴近圆柱形,长3-10厘米,花瓣为淡紫色或淡紫红色,盛开时内带白色。哈尔滨由于纬度偏高,气温比中原地区低,所以小叶丁香花期也较



全国其他地区稍晚,目前正值冰城小叶丁香的开花季节。

记者了解到,哈尔滨市园林绿化常用丁香有华北紫丁香、洋丁香、白丁香、朝鲜丁香、关东丁香、蓝丁香、红丁香、北京丁香、

暴马丁香、辽东丁香、小叶丁香、金园丁香、重瓣丁香等。其中,紫丁香分布最多。哈市园林部门将不同种类、不同花期丁香搭配种植,实现丁香花接力梯次开放,为冰城夏都增添一抹亮色。

## 守初心 向未来 关心关爱少年儿童成长

解放小学校与中行省分行党委宣传部开展党建共建活动



本报讯(康迪)在“六一”儿童节即将到来之际,中行黑龙江省分行党委宣传部党支部全体党员来到哈市解放小学校,共同开展以“守初心·向未来”为主题的党建共建活动。

解放小学校的学生推荐官介绍了学校的发展历程、办学理念 and 文体活动。学校负责人带领中行党员们参观党建墙,观看学生合唱演出,同时还介绍了解放小学在贯彻落实“以德育人”要求上采取的具体措施和取得的

突出成绩。

随后,双方举行座谈交流活动,互相介绍开展党纪学习教育情况,分享学习体会和感受。学校与中行省分行相关负责人均表示,通过深学细悟,进一步学纪、知纪、明纪、守纪,切实把遵规守纪刻印在心,内化为言行准则,以过硬的纪律和作风干事创业,为双方在关爱少年儿童成长等方面的党建共建活动中作出更多的贡献。

## 做胃肠镜到远东 找朱春兰、石春林

省医院消化病院消化二科原主任朱春兰  
省医院消化内科及腔镜中心原主任石春林

采用日本奥林巴斯CV-290内镜  
诊治各类胃肠道疾病,同时进行胃肠道癌症早筛。  
做到早发现、早诊断、早治疗

无痛胃镜 原价1789元 现价150元

无痛肠镜 原价1909元 现价230元

朱春兰  
ZHU CHUANLAN

国家一级主任医师  
国务院特殊津贴专家  
黑龙江远东医院消化科主任  
黑龙江省医院消化病院消化二科原主任  
中国医师协会消化医师分会全国委员

石春林  
SHI CHUNLIN

主任医师  
黑龙江远东医院消化科主任  
黑龙江省医院消化内科及腔镜中心原主任  
黑龙江省癌症早诊早治项目技术咨询专家